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Полагањем вијенаца на спомен обиљежја борцима Одбрамбено
отаџбинског рата и Народноослободлиачког рата данас је у
Приједору обиљежен Видовдан крсна слава Војске Републике
Српске и Дан пробоја обруча на Козари 1942. године.

  

"И поред новонастале ситуације на пригодан начим желимо обиљежити 28. јун, Видовдан, који је
истовремено и Дан крсне славе Војске РС, као и дан пробоја обруча на Козари у Другом свјетском
рату. Тим поводом полажемо вијенце на Централном спомен обиљежју "За крст часни" у Приједору
, мјесном спомен обиљежју погинулим борцима Одбрамбено-отаџбинског рата и НОБ-а у Горњим
Орловцима и на локацијама великог покоља српског народа Поткозарја у Великом Паланчишту и
спомен обиљежју борцима НОР-а на Патрији " рекао је градоначелник Приједора Миленко
Ђаковић додајући да се наставља традиција сјећања на погинуле борце који су свој живот дали за
слободу народа овог дијела Поткозарја.
 У организацији Удружење резервних војних старјешина положен је вијенац на централно спомен



обиљежје " За крст часни".Предсједник овог Удружења Радован Рајлић је честитајући Видовдан
истакао да се припадници ове организације уобичајено на овај дан организују марш резервних
старјешина.
 " Ове године због актуелне епидемиолошке ситуације нисмо били у могућности да организујемо тај
догађај, али смо данас ту да положимо вијенце и запалимо свијеће у помен свим нашим погинулим
старјешинама и саборцима ВРС и МУП-а и да им на овај начин још једном се захвалимо за све оно
што су учинили у токо овог рата", рекао је Рајлић.
 Градска борачка организација организовала је у Горњим Орловцима полагање вијенаца на
споменик НОР-а и споменик погинулим борцима одбрамбено отаџбинског рата.
 "Видовдан је један од најрадоснијих празника учесника Одбрамбено-отаџбинског рата, јер је тог
дана успјешно завршена акција пробоја Коридора чиме је спашен живот цивила великог дијела
Посавине и Крајине" , рекао је Зоран Предојевић, предсједник Борачке организације Приједора,
честитајући свим борцима 28. јуни крсну славу ВРС.
 Градска организација СУБНОР-а организовала је данас полагање вијенаца на споменик у засеоку
Мацуре, и на споменик на Патрији, мјесту пробоја обруча на Козари. Вељко Родић предсједник
СУБНОР-а Приједор рекао је да је овај датум врло значајан у историји српског народа, како у
минулом отаџбинском рату, тако и НБО-у, јер на овај дан се обиљежава 78 година од пробоја
обруча на Козари у којем је спас нашао само један дио бораца и један дио српског народа.
 "Нажалост, непријатељ је касније успио затворити обруч и тад је настала голгота народа Козаре и
Поткозарја који је у највећем броју завршио у Јасеновцу, једном од највећих клаоница људског
рода у двадесетом вијеку", рекао је Родић.
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